

В Иркутской области миллионеров на тысячу человек стало больше, а миллиардеров – в два раза

В Иркутской области в 2012 году выросло, по сравнению с предыдущим годом, количество людей, заявивших о получении доходов от 1 до 10 млн рублей, – на тысячу человек.

Как сообщает пресс-служба управления федеральной налоговой службы России по Иркутской области со ссылкой на заместителя руководителя Ирину Лизанец, в 2012 году миллионеров было 6390 человек, когда как в 2011 году – 5282. О доходах от 10 до 100 млн рублей заявили 330 человек, что на 18 человек больше, чем годом ранее; от 100 до 500 млн рублей – 46 человек (на два больше); от 500 млн до 1 млрд рублей – 9 человек (на троих больше); от 1 до 10 млрд рублей – 4 человека (в два раза больше); свыше 10 млрд рублей – один человек, годом ранее таковых в регионе вообще не было.

Всего же налоговыми органами получено 122 тыс. деклараций, что на 23 тыс. больше, чем в прошлом году. Налоговые органы региона ежегодно в рамках декларационной кампании проводят широкую информационно-разъяснительную работу и создают для декларантов наиболее благоприятные условия. Уже два года у налогоплательщика есть возможность посещать инспекцию в нерабочее время и выходные дни. В 2013 году график работы налоговых органов претерпел изменения, и теперь во вторник и четверг прием налогоплательщиков идет до 20 часов, в понедельник и среду – до 18, в пятницу – до 16 часов 45 минут. Посетить инспекцию также можно каждую первую и третью субботы месяца – с 10 до 15 часов. В апреле инспекции в будни будут работать ежедневно до 200 и каждую субботу – с 10 до 15 часов. Налоговые инспекторы проконсультируют налогоплательщика по всем интересующим его вопросам, помогут заполнить декларацию, предоставят возможность сделать это с помощью специальной программы. Тем, кто привык заполнять декларацию традиционным способом – в бумажном виде, выдадут бланки, снабженные двухмерным штрих-кодом, который позволит автоматически вводить данные декларации в информационную базу и ускорит процесс их обработки и проверки.

Автор: Артур Скальский © Байкал-Инфо ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 5665 13.03.2013, 12:19

URL: <https://babr24.com/?ADE=113018> Bytes: 1957 / 1957 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)